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1· במבחן אמריקאי יש 4 תשובות אפשריות מהן רק אחת נכונה . 

א.במבחן שבו יש 5 שאלות מה הסיכוי לנחש נכון לפחות 3 תשובות ?

       ב.במבחן שבו יש 100 שאלות, מה הסיכוי לנחש נכון לפחות 60 תשובות ?

2· תרופה מסוימת להורדת לחץ דם גורמת לתופעות לוואי ל – 23% מהלוקחים אותה.

   מה ההסתברות שמבין 120 אנשים המשתמשים בתרופה תהיינה תופעות לוואי לפחות
   ל – 32 ?

3.במדגם אקראי של 200 מכוניות, נמצאו 30  עם אורות לא תקינים.

                א.מצא רווח סמך של 95% לפרופורציית המכוניות בעלות אורות לא תקינים באוכלוסייה כולה.

                ב.האם ניתן להסיק כי לפחות 75% מהמכוניות הן בעלות אורות תקינים ?

  ג.כמה מכוניות יש לבדוק כדי לקבל רווח סמך לפרופורציית המכוניות עם אורות לא תקינים,  

    ברמת סמך 99%, כך שהסטייה המרבית בין הפרופורציה האמיתית וזו שנקבל במדגם תהיה  

    קטנה מ – 1% ?
4.רוצים לאמוד את אחוז האנשים המשתמשים במוצר מסוים, ע"י רווח סמך, ברמת סמך   95%. מהו מספר האנשים המינימאלי שיש לבדוק, כדי להבטיח כי הסטייה המרבית   בין פרופורציית המשתמשים במוצר במדגם והפרופורציה של המשתמשים באוכלוסייה כולה תהיה קטנה מ – 2%?
5. 80 מבין 150 אנשים אקראיים אשר הזמינו מכונית חדשה, בחרו בצבע כסף.

 א.מצא רווח סמך ברמת סמך  95% לאחוז המזמינים מכונית כסופה באוכלוסייה.

 ב.האם ניתן להסיק כי יותר מ 50% מעדיפים מכונית כסופה?

 ג.מה צריך להיות גודל המדגם המינימאלי שיבטיח ברמת סמך 95% , כי הסטייה המרבית בין   

   אחוז הרוצים מכונית כסופה במדגם ובאוכלוסייה, תהיה קטנה מ 1%?

